

去留难做主,联赛难言进步

江苏强留易立,大郅退役泡汤,行政力量阻碍联赛发展

本报记者 刘伟

新赛季CBA联赛将于11月1日打响,各支球队新赛季球员和教练注册工作也将于本月截止。为了留住球队骨干,不少俱乐部使出浑身解数,一些奇葩事件也应运而生。

年年都会因签约整出点么蛾子的江苏男篮“再领风骚”。今年联赛前,江苏男篮俨然变成了“球员超市”,从俱乐部到体育局一改往日做派,对几位主力球员转会持开放态度,一时间球队转会传闻不断。有消息称,青岛向孟达开出一纸为期三年,年薪200万元的肥约;

上海则向易立伸出了橄榄枝,开出一份250万年薪的合同抢人;杨力和吴楠则分别回山东和四川传出了绯闻。

不过就在临近注册截止日的这段时间,从南钢俱乐部到江苏体育局却都变了卦。体育局突然拒绝向球员出具注销证明,俱乐部在同球员谈判中允诺的工资依旧寒酸,就连之前自废武功两年,最有可能出走四川的吴楠,也被指了条“明路”投奔江苏同曦。关键时刻肥水不流外人田,俱乐部和体育局的态度,让球员转会的梦想成空。迫于压力,多数球员接受了俱乐部的价码,只有易立决

定鱼死网破,准备休战一年另谋出路。然而这种被队友证明过效果不佳的套路,作用真的很难说。

而上赛季就被传退役的大郅,终究抵不过“军令”如山,再次出现在了新赛季八一队注册名单上。从上赛季末段阿的江表态大郅赛季后退役,到王治郅本人不置可否,再到八一男篮领队钱利民一句“大郅退役也好,不退也好,不是说他提出申请就能获得批准”,王治郅对退役已经“失控”。新赛季八一队提交的注册名单显示,大郅将兼任球员和教练,好消息是大郅将把主要精力放在执教

上,不用再屡屡拖着伤病之身搏杀,然而不能如愿退役,还是让人唏嘘。

想走的走不了,想退的退不掉,在行政力量的强势干预下,球员们做不了自己的主。新赛季CBA联赛将步入职业化第二十一个年头,多年积淀,联赛早该成熟。然而在最体现职业化水平的球员流动方面,行政力量的过多干预,让联赛充斥着计划体制的味道,联赛伪职业,伪市场再次暴露无遗。易立与王治郅不是个例,只是典型,如果CBA球员不能对自己的职业规划做主,在市场中自由流动,联赛又何谈活力和竞争力。

你的健身故事,说给大家听

本报讯 今年10月是新中国重返奥运大家庭35周年,为了让更多人参与运动,为了更好地推动全民健身,山东省体育记者协会将与齐鲁晚报共同推出“我的健身故事”征文活动。

每一位读者也许都有一个健身的故事,每一个健身者都有自己独特的方法,把你参与健身运动的过程记述下来,与更多人分享健身的快乐吧。从即日起,只要有健身故事,都可以向齐鲁晚报体育新闻中心投稿,截稿时间为2014年11月30日。评委会将对所收到的稿件进行评审,评出一等奖5名,二等奖10名,三等奖15名,征文作品将会择优刊登在齐鲁晚报上,获奖作者也会获得丰富的奖励。

即日起,读者可以参与征文活动,征文要求:以第一人称撰写;参加健身锻炼的故事;字数不超过1000字。征文作品注明“参与‘我的健身故事’征文活动”,发送至邮箱zwqlwbty@163.com。

期待每一位读者与我们一起分享你的健身故事。

欧冠小组赛揭幕,皇马首战5:1大胜

大胜之后 依然矛盾重重

本报记者 许恺玲

自从迪马利亚离开皇马后,皇马内部矛盾重重的传闻就不绝于耳。先是说C罗不满俱乐部卖掉迪马利亚,屡次闹别扭;之后又说C罗因球队联赛开局不佳决定重回英超;就在欧冠小组赛首战之前,媒体还爆料C罗和新援J罗闹不和……

当然,再多的传闻在一场大胜后都有可能烟消云散。北京时间17日凌晨,2014-2015赛季欧冠联赛小组赛开战,皇马首场比赛就5:1大胜,不仅C罗攻入一球。接连两个赛季高价转会皇马的贝尔和J罗也都贡献了进球,加上本泽马,这场比赛皇马的进攻线全面开花。

但这样一场看似完美的比赛却难以掩盖皇马内部的矛盾。当J罗破门之后,没有皇马球员跑向他进行祝贺。J罗在孤孤单单跑了十几米后,才跑到C罗面前与他进行拥抱。两人这次拥抱,倒也暂时能平息关于他们不和的传言,但还是说明J罗在皇马的磨合不那么顺利。另一方面,一直传言皇马高层希望把贝尔培养成迪马利亚式的球员,在中场组织进攻,但无论是主教练还是贝尔本人都十分不情愿。而这场比赛贝尔的表现再一次表明,他就是进

攻机器,如果皇马高层非要把高价买来的利剑改成钝刀,那只能激化球员和教练的不满情绪。

总之,皇马5:1胜的是同组实力不怎么样的巴塞尔,所以这场胜利只是提振了球队的士气,让联赛开局不利的皇马找回一点信心罢了。但若说皇马就此解决了一切问题,还真难说。



▲J罗进球后,与寥寥的几位队友庆祝。新华社发



▲一场大胜,贝尔充分显示了自己的进攻才华。

象甲中国重汽 不敌广东

本报讯 9月17日,“QQ游戏·天下棋弈”2014年全国象棋男子甲级联赛第19轮战罢。客场挑战领头羊的生活日报群象象棋俱乐部中国重汽队,三和一负丢掉了拿分机会,眼看广东队将领先优势扩大到了5分,逼近第五座联赛桂冠。

中国重汽队近来发挥不错,上轮战胜杭州队之后,已经进入积分30+的行列。所以此役,队员也想把领头羊拉下马。赛前经过抽签,卜风波在一台后手对阵庄玉庭,李翰林在二台先手对阵吕钦,孟辰则于三台后手对阵许银川,赵金成坐镇四台先手对阵张学潮。

比赛中,赵金成与张学潮率先战和。而小将李翰林面对吕钦这位成名已久的前辈高人,丝毫不敢放松,走出了稳健的路数,最终成和。随后孟辰与许银川成和,于是,两队的胜负关键系在最后一盘两名老牌特级大师的对话身上。结果一向为粤军福将的庄玉庭在马炮残棋中击败卜风波,帮助广东锁定胜局。

(生活)

沙湾小镇

RETURN OF THE SHARKS

北京海洋馆新展区“沙湾小镇”炫动启幕!

震撼的1400立方米水体巨型展池,全国首家全画幅水下立体布景挑战视觉极限;高标准的水质,独特多样的展窗设计,领先的高科技应用打造全视野立体观感;沙虎鲨、须鲨、锤头鲨、高鳍鲨等众多珍稀鲨鱼争相亮相……潜入鲨鱼地带,一睹海洋霸主的风采。

十三生肖·祥鱼贺岁,另类萌主·群舞送福,爱与新生·孕育生命奇迹,鲸之歌·看见声音之美……北京海洋馆邀您踏入这色彩斑斓、变幻莫测的蔚蓝世界,一同感受明星阵容献上的缤纷海洋秀!